Мэр Дирк Лукрафка: "Доверяйте себе, доверяйте другим и придерживайтесь данных правил."

Мэр Дирк Лукрафка использует приближающиеся пасхальные праздники и увеличивающееся в настоящее время число инфекций в округе Меттманн как возможность снова обратиться к гражданам Фельберта: "Меня беспокоит рост числа инфекций в округе Меттманн, а также здесь, в Фельберте. Многие из нас ассоциируют предстоящие пасхальные праздники с времяпрепровождением с семьей. Но сейчас особенно важно придерживаться установленных мер по сдерживанию коронавируса. Мутации придали пандемии новую динамику, особенно в последнее время. Между тем, многие молодые люди также серьезно заболели и уровень инфицирования в этой возрастной группе увеличился. Мы находимся в особой и сложной ситуации, тревога заразиться затрагивает каждого из нас. Нам нужно как можно скорее переломить актуальную тенденцию, чтобы достичь желаемого ослабления ограничений. Инфекции не являются основной проблемой общественного пространства, они имеют место и в частном секторе. Поэтому я обращаюсь к Вам с прямой просьбой: Из уважения к окружающим нас людям мы обязаны проявлять солидарность и свести наши социальные контакты к минимуму. Под этим я, прежде всего, подразумеваю держать круг наших контактов настолько маленьким, насколько это возможно.

Также Вы можете воспользоваться бесплатными тестовыми центрами в округе Меттманн. На данный момент в Фельберте есть десять таких мест тестирования. Информацию о различных предложениях можно найти на сайтах округа и города Фельберт. И здесь мой призыв: Используйте тестирование, чтобы инфекции могли быть своевременно выявленными, чтобы вирус не распространялся дальше и заболеваемость снижалась.

Я знаю, что усталость, связанная с пандемией, теперь повсеместна, но мы совместно должны быть сильными, чтобы защитить себя и всех остальных. Для достижения этой общей цели мы зависим от дисциплины всех граждан. Доверяйте себе, доверяйте другим и придерживайтесь данных правил."